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SEZNAM ZKRATEK 
BAT nejlepší dostupné techniky (Best Available Techniques) 
BREF referenční dokument o BAT  
ČIŽP Česká inspekce životního prostředí 
PM10 suspendované částice o velikosti do 10 µm (Particular Matters) 
PZ průmyslová zóna 
TZL tuhé znečišťující látky 
VOC těkavé organické látky (Volatile Organic Compounds) 
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I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

I.1. Název záměru 

Cromodora Wheels - PZ Mošnov 

 

I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

V novém výrobním závodě Cromodora Wheels umístěném v průmyslové zóně Moš-
nov se budou vyrábět hliníková litá kola pro osobní automobily. Výroba bude rozdělena do 
dvou částí: 1) lití kol metodou nízkotlakého lití ve vstřikovacích lisech a 2) následná povr-
chová úprava (lakování). 

 

Plocha lokality závodu 9 ha 
Zastavěná plocha celkem 32 300 m2 
Obestavěný prostor 403 745 m3 
Zpevněné plochy 16 100 m2 
Produkce výrobků 5 000 t/rok, tj. 20 t/den 
Počet vyrobených litých kol 312 500 ks/rok 
Lakovaná plocha 312 000 m2/rok 
Počet zaměstnanců 91 
Počet pracovních dnů za rok 250 
Počet pracovních směn/den - tavení, odlévání 3 
Počet pracovních směn/den - lakování 1 

 
 

I.3. Umístění záměru 

Kraj: Moravskoslezský 
Obec: Mošnov 
Katastrální území: Mošnov 

 
 

I.4. Obchodní firma oznamovatele 

Cromodora Wheels s.r.o. 

 

I.5. IČ oznamovatele 

27779017 

 

I.6. Sídlo oznamovatele 

Obchodně podnikatelský areál 314/52, 742 51 Mošnov 
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II. POSOUZENÍ DOKUMENTACE 

Pro hodnocený záměr byla v červnu 2007 zpracována dokumentace záměru v rozsahu 
dle přílohy č. 4 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí (dále jen zá-
kon). Dle tohoto zákona spadá záměr do kategorie II (záměry vyžadující zjišťovací řízení), 
bodu 4.1 Průmyslové provozy na zpracování železných kovů, včetně válcování za tepla, ko-
vání kladivy a pokovování; provozy na tavení, včetně slévání či legování, neželezných kovů 
kromě vzácných kovů, včetně recyklovaných produktů - kovového šrotu, jeho rafinace a lití 
a do bodu 4.2 Povrchová úprava kovů a plastických materiálů včetně lakoven, od 10 000 do 
500 000 m2/rok celkové plochy úprav. Příslušným úřadem je Krajský úřad Moravskoslezské-
ho kraje. 

 

II.1. Úplnost dokumentace 

Dokumentace respektuje rozsah dle přílohy č. 4 zákona. Text je napsán přehledně, sro-
zumitelnou formou a je doplněn souborem příloh, které vhodně doplňují představu o záměru 
a zájmovém území. 

V úvodu dokumentace jsou vypořádány připomínky vzešlé ze zjišťovacího řízení - je 
zde uveden jejich přehled a v závorce je u každé připomínky uvedeno číslo strany/stran, kde 
je daná problematika řešena. Kopie závěru zjišťovacího řízení a vyjádření všech dotčených 
úřadů, které se k oznámení vyjádřily, jsou součástí příloh dokumentace. 

Autor dokumentace reagoval na všechny připomínky vznesené k oznámení. Jejich vy-
pořádání je provedeno v dostatečném rozsahu, o čemž svědčí mj. i to, že v následných vyjád-
řeních dotčených úřadů k dokumentaci nejsou stejné připomínky znovu uvedeny. 

Přílohová část dokumentace obsahuje povinnou přílohu č. 1 o vyjádření k záměru 
z hlediska územního plánu, která je, podobně jako většina příloh, převzata z oznámení EIA. 
Ke změně došlo v příloze č. 6 Dispozice technologie. Nově byla také zpracována Rozptylová 
studie, autor Ing. Milan Číhala, TESO Ostrava, na rozdíl od oznámení, ve kterém je autorem 
Rozptylové studie Ing. Petr Fiedler. Hluková studie a Posouzení zdravotních rizik bylo pře-
vzato z oznámení. 

Zcela nově je v dokumentaci uvedena příloha č. 10 Vyjádření Letiště Ostrava, a.s. 
k existenci sítí a příloha č. 11 Technologické schéma procesní a odpadní vody. 

Na rozdíl od oznámení chybí příloha Přehledná situace Průmyslové zóny Mošnov, ze 
které je patrné umístění závodu Cromodora v rámci celé průmyslové zóny a také vůči nej-
bližší obytné zástavbě. Z této situace je možné vyčíst, že záměr je vhodně umístěn - na hra-
nici pozemků letiště, a v relativně velké vzdálenosti od obytné zástavby. 

Neúplnost některých informací: 

♦ Kapitola B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje (str.28) 
Není uvedeno, k jakým účelům bude elektrická energie využívána. 

♦ Kapitola B.III.1. Ovzduší (str. 31) 
Z údajů podkapitoly „Materiál pro výrobu“ na str. 28 lze odvodit roční spotřebu orga-

nických rozpouštědel 7,1 t/rok. V podkapitole „Emise z lakovny“ (str. 38-39) jsou uvedeny 
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emise VOC z vypalování práškových barev a nanášení a sušení barevného odstínu ve výši 
1,1 t/rok. Rozdíl mezi vstupy organických rozpouštědel a výstupy do ovzduší činí 6 t/rok 
a není nikde komentován. Největší podíl z něj činí spotřeba ředidla (butylglykol), které je 
zachyceno vodní stěnou aplikovanou za stříkacím místem, a do ovzduší se tato látka pravdě-
podobně nedostane, což autor správně předpokládá. S ohledem na provoz zařízení aplikují-
cích organická rozpouštědla by zde však mohla být uvedena bilance rozpouštědel použitých 
v technologických procesech, která by výše uvedené nejasnosti jednoznačně vysvětlila. (Bu-
tylglykol je ve vodě dobře odbouratelný a bude odstraněn na biologické čistírně odpadních 
vod letiště Mošnov.) 

 

II.2. Správnost údajů uvedených v dokumentaci včetně použitých metod hodno-
cení 

Zjištěné nejasnosti a nepřesnosti v textu dokumentace: 

♦ Kapitola B II. Vstupy (str. 27) 
 

Uvedená potřeba technologické vody je poměrně vysoká (240 m3/den) vzhledem 
k uvedené kapacitě výroby a navrženému způsobu recyklace vody. Spotřeba pitné vody pro 
sociální účely je rovněž vysoká (40 m3/den pro 91 zaměstnanců ve třech směnách). 

Dále nesouhlasí údaje o spotřebě zemního plynu uvedené v oznámení (5,40 Nm3/rok, 
str. 23) a v dokumentaci (1,77 Nm3/rok, str. 28), při stejném výkonu jednotlivých zařízení 
a při stejné kapacitě výroby. 

Tento rozpor je způsoben tím, že v oznámení byly uvedeny parametry maximální ka-
pacity tavící pece a lakovací linky (podle tzv. štítkových hodnot), zatímco v dokumentaci 
byly uvažovány skutečné spotřeby podle plánované kapacity výroby. Důvodem, proč inves-
tor uvažuje o instalaci zařízení s kapacitou výroby, kterou nevyužije, je skutečnost, že tavící 
pec i lakovací linka pro daný typ výroby se dodává pouze v typizovaném modulu, který má 
několikanásobně větší kapacitu než bude kapacita výrobní (menší moduly se nevyrábějí). 

 
♦ Kapitola B.III.1. Ovzduší (str. 31) 
 

Obdobně jako v kapitole B.II. Vstupy je zde rovněž patrný nesoulad: uvedené potřebné 
výkony jednotlivých zařízení a k nim přiřazené spotřeby zemního plynu (str. 32-34) sobě 
neodpovídají. Instalovaný výkon zařízení opět pravděpodobně odpovídá typizovaným kon-
strukčním celkům s kapacitou několikanásobně vyšší než je uvedena v kap. B.I.2. dokumen-
tace. Aby nedocházelo k výraznému nadhodnocení vlivu záměru, použil autor dokumentace 
správně pro stanovení emisí údaje o spotřebě zemního plynu odpovídající projektované ka-
pacitě záměru. Pro názornost mohly být tyto rozpory v dokumentaci okomentovány. 

Na str. 35 je uvedena tabulka „Návrh na zařazení technologie, včetně kategorie“, z níž 
je zjevné, že autor vycházel z nejnovějších poznatků o technologii a snahou bylo kategorizo-
vat zdroje znečišťování ovzduší dle zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší. Bohužel úda-
je v této tabulce plně nekorespondují s údaji v předcházejícím textu. Například se zde obje-
vuje zdroj Pec umělého stárnutí (550 kW), který není nikde popsán a není ani zařazen do 
rozptylové studie. Dalším, v oznámení neuváděným zdrojem, je kotelna lakovny (700 kW), 
která se ale v rozptylové studii již objevuje. 
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♦ Kapitola B.III.2.2. Technologické odpadní vody (str. 42) 
 

Některé limitní hodnoty znečištění technologických odpadních vod vypouštěných 
z neutralizační stanice Cromodora do kanalizace průmyslové zóny (str. 42 dokumentace) 
jsou vyšší než limitní hodnoty uvedené v kanalizačním řádu ČOV (str. 33-34 oznámení). 
Tento stav není možný, hodnoty vod vypouštěných z neutralizační stanice musí být stejné 
nebo nižší než stanovuje kanalizační řád. (Opatření k nápravě je uvedeno v návrhu stanovis-
ka - viz kap. VII, část III.3. posudku.) 

 

II.3. Pořadí variant z hlediska vlivů na životní prostředí 

Záměr byl předložen k posuzování v jedné variantě, co se týče umístění i technického 
řešení. 

Nulová varianta - neprovedení záměru a ponechání území v současném stavu - je nere-
álná vzhledem k tomu, že zájmový prostor je určen platným územním plánem jako průmys-
lová zóna. Z hlediska možného umístění v rámci průmyslové zóny Ostrava - Mošnov je zá-
měr lokalizován poměrně vhodně - blíže k prostoru letiště a dále od obytné zástavby obce 
Mošnov. 

Lze samozřejmě uvažovat v daném prostoru o vybudování jiného typu provozu než je 
posuzovaný záměr. Vlivy na životní prostředí by mohly být menší nebo naopak větší než ja-
ké jsou očekávány u závodu Cromodora. Pro průmyslovou zónu Mošnov nebyly při zahájení 
jejího budování stanoveny územní limity ani regulativy územního plánu, které by jmenovitě 
preferovaly nebo vylučovaly určité typy průmyslu. V současné době (červenec 2007) se pro 
Magistrát města Ostravy dokončuje zpracování studie o posouzení vlivů průmyslové zóny 
Ostrava - Mošnov, letiště Leoše Janáčka Ostrava a okolních rozvojových ploch na životní 
prostředí. Doporučená technická opatření ke zmírnění očekávaných negativních vlivů no-
vých aktivit na životní prostředí a územní limity navržené v této studii byly v přiměřeném 
rozsahu vztaženy i na posuzovaný záměr Cromodora - jsou uvedeny v návrhu stanoviska 
v kapitole VII. posudku. 

Při porovnání uvedených možností hodnotíme variantu popsanou v oznámení, doku-
mentaci a posudku EIA jako akceptovatelnou za předpokladu, že budou splněna navržená 
opatření ke snížení negativních vlivů na životní prostředí. Přehled opatření je uveden 
v návrhu stanoviska - viz kap. VII, část III.3. posudku. 

 

II.4. Hodnocení významných vlivů záměru na životní prostředí přesahujících 
státní hranice 

Realizace záměru nepředpokládá významné vlivy na životní prostředí přesahující stát-
ní hranice. 
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III. POSOUZENÍ TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
S OHLEDEM NA DOSAŽENÝ STUPEŇ POZNÁNÍ POKUD 
JDE O ZNEČIŠŤOVÁNÍ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

III.1.  Posouzení technického řešení z hlediska znečišťování ovzduší 

Obecně 

- Při návrhu technologického zařízení jsou ve velké míře respektovány poznatky 
o nejlepších dostupných technikách (BAT) (viz tabulky níže v textu). 

- Z procesu chemických předúprav v lakovně jsou vyloučeny přípravky s obsahem šes-
timocného chrómu. 

- Použití látek s obsahem těkavých organických látek (VOC) je minimalizováno. 
- Emise tuhých znečišťujících látek (TZL) jsou minimalizovány jak primárně (např. po-

užitím zemního plynu), tak i sekundárně instalací tkaninových odlučovačů TZL na vý-
stupu odsávání z finálních úprav odlitků. 

 
 
Technologie tavení a odlévání hliníku 

Pro posouzení technického řešení záměru bylo využito informací o nejlepších dostup-
ných technikách (BAT) uvedených v dokumentu „Referenční dokument o BAT pro průmysl 
zpracování neželezných kovů“ (BREF), překlad originálu z května 2000. 

Tabulka č. 1.  - Emise do ovzduší spojené s použitím BAT pro předběžnou úpravu mate-
riálů (včetně sušení třísek), tavení a vytavování sekundárního hliníku 
(kap. 4.4.3.1 BREF) 

Znečišťující 
látka Rozsah při užití BAT Technologie k dosažení 

těchto úrovní Řešení Cromodora Wheels 

Prach 1 - 5 mg /Nm3 Textilní filtr 

V kap. D.IV. na str. 80 dokumentace je uve-
dena instalace tkaninového filtru pro odlou-
čení tuhých látek ze vzdušiny odsávané 
z tavící pece i odplyňovacího zařízení. 
Očekává se plnění emisního limitu dle naří-
zení vlády č. 615/2006 Sb., tj. 10 mg/Nm3. 

Chloridy, flu-
oridy a kyselé 

plyny 

SO2 < 50-200 mg/Nm3 
chlorid<5 mg/Nm3 

fluorid< 1 mg/Nm3 

Mokrý nebo polosuchý al-
kalický sprchovač 

V dokumentaci není popsána instalace odlu-
čovače. 

NOx < 100 mg/Nm3 Hořák o nízkém NOx 

V dokumentaci nejsou uvedeny emisní kon-
centrace u spalovacích zdrojů ani popis in-
stalovaných hořáků. Dle sdělení investora se 
předpokládá instalace nízkoemisních hořáků. 

Celkový orga-
nický uhlík 

jako C (TOC) 

< 5-15 mg/Nm3 

< 5-50 mg/Nm3 
Přídavný hořák, 

optimalizované spalování 

Zdrojem tepla pro sušení třísek bude plynový 
hořák. Pro snížení emisí VOC bude, dle in-
formace investora (není uvedeno v dokumen-
taci), instalován dospalovací plynový pří-
davný hořák. 
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Znečišťující 
látka Rozsah při užití BAT Technologie k dosažení 

těchto úrovní Řešení Cromodora Wheels 

Dioxiny < 0,1 - 0,5 
ng TEQ /Nm3 

Vysoce účinný systém od-
straňování prachu (př. tex-
tilní filtr),dopalovací hořák 

po rychlém ochlazení. 
K dispozici jsou další 

technologie /př.adsorpce 
na aktivní uhlík, oxid kata-

lyzátor 

Problematika dioxinů není v dokumentaci 
řešena. 

Poznámka : Emise jsou dány jako denní průměr na základě nepřetržitého monitorování během provozní 
periody. V případech, kdy nepřetržité monitorování není proveditelné, hodnota bude průměr ze vzorko-
vací periody.U použitého systému snižování objemu se bere v patrnost charakteristika plynu a prachu při 
konstrukci/vývoji systému a použije se správná provozní teplota. U odstraňování SO2 nebo totálního uh-
líku může variace v koncentraci nečištěného plynu během vsázkového procesu ovlivnit výkon systému 
snižování objemu. 
 
 
Tabulka č. 2.  - Emise v ovzduší ve spojitosti s BAT pro udržování a odplyňování rozta-

veného kovu z primárního a sekundárního hliníku 
Znečišťující 

látka 
Rozsah při použití 

BAT 
Technologie k dosažení 

těchto úrovní Řešení Cromodora Wheels 

Prach 1 - 5 mg/Nm3 Tkaninový filtr 

V kapitole D. IV. na str. 80 dokumentace je 
uvedena instalace tkaninového filtru pro od-
loučení tuhých látek ze vzdušiny odsávané 
z tavící pece i odplyňovacího zařízení. Oče-
kává se plnění emisního limitu dle nařízení 
vlády č.615/2006 Sb., tj. 10 mg/Nm3. 

Chloridy, 
fluoridy 

a kyselé ply-
ny 

SO2<50-200mg/Nm3 
Chlor<5mg/Nm3 

Fluorid<1mg/Nm3 

Mokrý,nebo polosuchý 
skrubr s oxidem hlinitým 

Z dokumentace není zřejmý systém odvětrání 
operace přidávání legur a odplynění. 
K emisím těchto látek dochází, pokud jsou 
obsaženy v rafinačních solích. Investor ne-
předpokládá použití takových látek. 

NOx 
<100mg/Nm3 

<100-300mg/Nm3 
Hořák s nízkým NOx 

Kyslíkový hořák 

V dokumentaci nejsou uvedeny emisní kon-
centrace u spalovacích zdrojů ani popis in-
stalovaných hořáků. Dle sdělení investora se 
předpokládá instalace nízkoemisních hořáků. 

Poznámka: pouze sebrané emise. Přidružené emise jsou dány jako denní průměr na základě ne-
přetržitého monitorování během provozní periody. V případě, kdy nepřetržité monitorování ne-
ní proveditelné, hodnota bude průměr ze vzorkovací periody. U použitého systému snižování 
objemu se bere v patrnost charakteristika plynu a prachu při konstrukci systému a použije se 
správná provozní teplota. 

 
 
Tabulka č. 3.  - Emise do ovzduší - Odprášení tryskacích strojů 

Parametr BAT Řešení Cromodora Wheels 

Koncentrace TZL v odpadním plynu dosahuje 1 až 
5 mg/m3 při použití tkaninového odlučovače 

V souladu s aplikací BAT je navržena instalace tkani-
nového odlučovače. 
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Lakovna 

Posouzení technického řešení lakovny bylo zpracováno dle Návrhu referenčního do-
kumentu o nejlepších dostupných technikách - Povrchová úprava používající organická roz-
pouštědla - Konečný návrh, listopad 2006. Kapitola 14.4.1. uvádí techniky, o nichž se uvažu-
je pro stanovení BAT pro sériové lakování ostatních kovových povrchů - Nový vícevrstvý 
nátěrový systém pro lakování hliníkových ráfků/kol. 

V nových provozech pro výrobu hliníkových kol jsou zavedena následující opatření: 

- náhrada předúpravy šestimocným chrómem systémem bez obsahu těžkých kovů - dle 
sdělení investora nebudou používány přípravky s obsahem CrVI.  

- náhrada rozpouštědlových nátěrových hmot práškovými hmotami (akrylové pryskyři-
ce) - v dokumentaci popsaný systém je v souladu s BAT 

- náhrada rozpouštědlových metalických nátěrových hmot vodou ředitelnými metalic-
kými nátěrovými hmotami pro snížení emisí VOC - v dokumentaci popsaný systém je 
v souladu s BAT. 

 
Použitím kombinovaného systému práškových a vodou ředitelných barev v souladu 

s BAT lze dosáhnout měrné emise VOC ve výši 4 g/kolo. Z údajů uvedených v dokumentaci 
lze odhadovat projektované měrné emise VOC ve výši 3,6 g/kolo. Navržené technické řešení 
lakovny odpovídá hodnotám očekávaným při aplikaci BAT. 

 

III.2.  Posouzení technického řešení z hlediska znečišťování podzemní 
a povrchové vody 

Tabulka č. 4.  - Odpadní voda 
Parametr BAT Řešení Cromodora Wheels 

Maximální návratnost provozní vody do procesu 
s využitím úpravy pomocí neutralizace, srážení či 
elektrolýzy. 

Odpadní technologická voda bude upravována na ne-
utralizační stanici. 

Voda z přímého chlazení je upravována usazováním, 
popřípadě srážením. Voda z přímého chlazení bude upravována filtrací. 

Veškerá odpadní voda se upravuje odstraněním pev-
ných látek a olejů, dehtů, absorbovaných kyselých 
plynů, je-li nezbytné, mají být neutralizovány. 

Odpadní technologická voda bude upravována na ne-
utralizační stanici 

Uzavření brousícího stroje a příslušné kabiny pro ma-
nuální broušení vybavené sacími ventilátory a snižo-
vání prachu tkaninovými filtry. 

Použití brousících strojů ani manuální broušení se 
nepředpokládá. Pokud by bylo zavedeno, bude opat-
řeno příslušným odsáváním a filtry.  

Oddělené systémy vodního chlazení pracující 
v uzavřených okruzích. 

Okruhy přímého a nepřímého chlazení budou odděle-
ny. 

Provozované uzavřené okruhy s podíly recirkulace 
vetší než 95 % 

Dle údajů uvedených v dokumentaci (str. 27) a dle 
informací investora je podíl recirkulace větši než 
90 %. 

Snížení emisí do vody použitím vhodné kombinace 
úpravárenských technik. 

Odpadní vody budou předčištěny na neutralizační 
stanici a dočištěny na biologické ČOV letiště. 

Preventivní periodické kontroly a preventivní údržba. Budou součástí provozu. 

Využití odmašťování vodou, pokud je to technicky 
přijatelné pro požadovaný stupeň čištění. 

Horká technologická voda se používá k odmašťování 
odlitků před závěrečnou úpravou lakováním (str. 27 
dokumentace). 

Zneškodnění oleje a zbytků s obsahem tuků 
z brusných kol 

Dle sdělení investora se o instalaci brusných kol neu-
važuje. 
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Některé navržené přípustné limity znečištění vod (str. 42 dokumentace) jsou vyšší než 

povoluje kanalizační řád ČOV Letiště Ostrava, a.s. (str. 33-34 oznámení) - nutno upravit. 
Opatření je uvedeno v návrhu stanoviska - viz kapitolu VII, část III.3. posudku. 

 

III.3.  Posouzení technického řešení z hlediska nakládání s odpady  

Tabulka č. 5.  - Odpady z výrobních procesů 
Parametr BAT Řešení Cromodora Wheels  

Recyklace solné strusky k regeneraci hliníku Stěry z pece slouží budou využívány jako druhotná 
surovina. 

Minimální použití solného tavidla 
Při standardní výrobě se solná tavidla nepoužívají. 
Jejich použití se předpokládá pouze u speciálních tva-
rů autokol.  

Recyklace ocelových a železných hoblinek do procesu 
výroby Ocelové a železné hoblinky při provozu nevznikají. 

Solná struska: 
Regenerovat drcením, rozpouštěním a krystalizací. 
Výroba znovupoužitelných substancí. 

Stěry z pece se odprodávají jako druhotná surovina. 

Filtrový prach: 
Likvidace předúpravou, nebo ukládka do země. 

Investor předpokládá zneškodnění tohoto odpadu od-
bornou firmou. 

Vyzdívka pecí: 
Potenciál pro regeneraci se stěry, jinak loužení 
a ukládka do země. 

Investor předpokládá zneškodnění tohoto odpadu od-
bornou firmou. 

Recyklovat uvnitř procesu. Třísky z obrábění a vadné výrobky se vrací do proce-
su. 

Vybrané typy odpadů využívat v zařízení nebo nabí-
zet jako druhotnou surovinu. 

Investor předpokládá využití třísek a vadných výrobků 
v zařízení (přidávání do tavicí pece), stěry z pece 
a další vybrané typy odpadů budou nabízeny jako 
druhotná surovina. 

Oddělené shromažďování okují/třísek. Okuje v procesu nevznikají, třísky budou shromažďo-
vány odděleně a využívány v zařízení. 

Recyklace okují, třísek a prachu na místě (vnitřní) ne-
bo jejich prodej za účelem recyklace 

Okuje v procesu nevznikají, třísky budou shromažďo-
vány odděleně a využívány v zařízení. 

 
 

III.4. Posouzení technického řešení z hlediska ostatních složek životního prostře-
dí  

Z hlediska ochrany půdy, flóry, fauny, ekosystémů a chráněných částí přírody a kraji-
ny lze hodnotit umístění záměru na pozemek v minulosti využívaný armádou jako vhodný 
způsob řešení. 

Investor předpokládá v novém podniku zavést systém řízení jak z hlediska jakosti, tak 
z hlediska ochrany životního prostředí - dle normy ISO 14001. To je zárukou, že oblasti ži-
votního prostředí bude věnována trvalá pozornost. 
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IV. POSOUZENÍ NAVRŽENÝCH OPATŘENÍ K PREVENCI, 
VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ, POPŘÍPADĚ KOMPENZACI NE-
PŘÍZNIVÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

V kapitole D.IV. oznámení jsou navržena zmírňující opatření pro období přípravy zá-
měru, jeho výstavby a provozu. Většina z uvedených opatření vyplývá z platných právních 
předpisů v oblasti životního prostředí, a jak projektant, tak následně stavební organizace 
a provozovatel jsou nuceni je plnit. Přesto považujeme vhodné navržená opatření přehledně 
uvést a připomenout. 

 

IV.1. Opatření pro období přípravy záměru 

♦ Jako součástí projektové dokumentace pro stavební povolení musí být zpracován kvalitní 
plán organizace výstavby (POV), ve kterém budou uvedeny použité stavební mechaniz-
my, dopravní trasy, skládky zemin a stavebního materiálu, způsob nakládání s odpady, 
způsob likvidace možných havárií, opatření pro snížení prašnosti, zejména při zemních 
pracích. 

♦ Při výběrovém řízení na dodavatele stavby bude vhodné stanovit jako jedno ze srovnáva-
cích měřítek i specifikování garancí na minimalizování negativních vlivů stavby 
na životní prostředí a na celkovou délku stavby. Ve výběrovém řízení zohlednit požadav-
ky na používání moderních a progresivních postupů výstavby (s využitím méně hlučných 
a životnímu prostředí šetrných technologií). 

 
 

IV.2. Opatření pro období výstavby 

♦ Terénní úpravy, stavební práce a přeprava výkopové zeminy a stavebních i konstrukčních 
materiálů nákladními automobily se budou provádět pouze v denní době. 

♦ Dopravní trasy budou vedeny v maximální míře mimo obytnou zástavbu přilehlých obcí. 
♦ Všechny použité stavební stroje musí být v dobrém technickém stavu, musí být průběžně 

kontrolovány, aby bylo zamezeno nadměrným emisím výfukových plynů nebo nadměrné 
hlučnosti či případným úkapům ropných látek. 

♦ Rychlost vozidel na staveništi, v areálu stavby a mimo zpevněné vozovky bude omezena 
na 30 km/hod. z důvodu snížení vzniku sekundární prašnosti. 

♦ Zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti na stave-
ništi budou minimalizovány. 

♦ Dodavatel stavby bude v případě nutnosti eliminovat sekundární prašnost pravidelným 
kropením prostoru staveniště, deponie zemin a stavebních komunikací. 

♦ Odpadní vody z provozních zařízení při výstavbě budou napojeny na stávající kanalizace. 
♦ Odvodnění staveniště je dodavatel stavby povinen zabezpečit tak, aby dešťová voda vy-

pouštěná do stávající kanalizace nebyla nadměrně znečištěna a nedocházelo k zanášení 
kanalizační sítě. 

♦ Při výstavbě zajistí dodavatel stavby, aby pohyb stavebních mechanizmů, skladování sta-
vebních materiálů a odpadů bylo v souladu se stávajícími předpisy tak, aby nemohlo do-
cházet k úniku závadných látek do okolního prostředí. 
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♦ Vozidla vyjíždějící ze staveniště budou čištěna tak, aby neznečišťovala veřejné komuni-
kace. V případě potřeby zajistí dodavatel stavby čištění komunikací. 

♦ Pokud dojde k úniku ropných látek, je nutné kontaminovanou zeminu ihned vytěžit 
a uložit na nepropustnou plochu nebo do kontejneru. Na malých nepropustných plochách 
je možno provést dekontaminaci vapexem. U stacionárních strojů bude osazena olejová 
vana pro záchyt unikajících olejů. 

♦ Na staveništi nebude prováděna údržba mechanismů (výměny mazacích náplní atd.) 
s výjimkou denní údržby. 

♦ Plnění palivy v areálu stavby je možno provádět v nezbytných případech, kdy by plnění 
mimo areál bylo organizačně neschůdné nebo technicky nerealizovatelné. Zásobní paliva 
musí být uskladněna odpovídajícím způsobem (např. barely se záchytnou jímkou). 

♦ Odpady ze stavby mimo výkopových zemin budou shromaždovány do připravených kon-
tejnerů; jednotlivé druhy odpadů budou ukládány odděleně. Nebezpečné odpady budou 
ukládány pouze ve vybraných a označených prostorech v souladu s právními předpisy 
v oblasti ochrany vod a odpadového hospodářství. 

♦ Odstraňování odpadů vznikajících při výstavbě budou zajišťovat oprávněné firmy. Při ko-
laudačním řízení předloží dodavatel stavby doklady o specifikaci druhů a množství odpa-
dů vzniklých v procesu výstavby a doloží způsob jejich odstranění. 

♦ V místech zemních prací bude věnována pozornost potencionálnímu výskytu archeolo-
gických nálezů, pracovníci provádějící zemní práce budou poučeni jak postupovat 
v případě výskytu archeologických nálezů v areálu stavby. 

♦ Okolní pozemky budou v průběhu stavebních prací zabezpečeny tak, aby nedošlo k jejich 
znehodnocení. 

♦ Všechny nezpevněné plochy budou po ukončení stavebních prací ozeleněny (zatravnění 
s výsadbou vyšších autochtonních - místních druhů stromů a keřů) - v souladu 
s projektem sadových úprav. 

 
 

IV.3. Opatření pro období provozu 

Ochrana ovzduší 

♦ Vytápění výrobní haly bude zajištěno plynovými vzduchotechnickými jednotkami. 
♦ Administrativní budova bude vytápěna odpadním teplem z lakovny a tavení hliníku. 
♦ Veškerá instalovaná zařízení na spalování zemního plynu budou splňovat platné emisní 

limity a další podmínky stanovené pro jejich provoz vládním nařízením č. 352/2002 Sb. 
♦ Lakovna bude splňovat platné emisní limity a další podmínky stanovené pro její provoz 

vyhláškou č. 355/2002 Sb. 
♦ Tavící pece vsázky a třísek budou splňovat emisní limity a podmínky dle nařízení vlády 

č. 615/2006 Sb. 
♦ Tavící pec bude s nepřímým ohřevem na zemní plyn. Tavení včetně odplyňovacího zaří-

zení bude vybaveno odsáváním s tkaninovým filtrem s výstupem nad střechu haly. Kon-
centrace TZL na výduchu bude menší než 10 mg/m3. 

♦ Broušení hran disků (pokud bude prováděno) bude vybaveno odsáváním s tkaninovým 
filtrem a výstupem nad střechu haly. Koncentrace TZL na výduchu bude menší než 
10 mg/m3. 

♦ Tryskání disků před lakovací linkou bude probíhat v tryskací komoře, vybavené odsává-
ním s tkaninovým filtrem a výstupem nad střechu haly. Koncentrace TZL na výduchu bu-
de menší než 10 mg/m3. 
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♦ Odmaštěné třísky z obrábění budou vysušovány hořákem na zemní plyn. 
♦ Tavící pec na třísky z opracování (po odmaštění a vysušení) bude s nepřímým ohřevem 

na zemní plyn. Tavení bude vybaveno odsáváním s tkaninovým filtrem s výstupem nad 
střechu haly. Koncentrace TZL na výduchu bude menší než 10 mg/m3. 

♦ K lakování kol budou použity práškové a vodou ředitelné barvy. 
♦ Ohřev lázní, sušení disků bude nepřímým ohřevem na zemního plynu. Odvod spalin bude 

nad střechu haly. 
♦ Základní nátěr bude prováděn automatickým elektrostatickým nanášením práškové barvy 

s odsáváním přes tkaninový filtr a výstupem nad střechu haly. 
♦ Požadovaný barevný odstín bude realizován ve stříkací kabině vodouředitelnou barvou 

s odsáváním prostoru přes tkaninový filtr a výstupem nad střechu haly. 
♦ Finální vzhled disků bude realizován ve stříkací kabině práškovým bezbarvým lakem 

s odsáváním kabiny přes tkaninový filtr a výstupem nad střechu haly. 
 

Ochrana vod 

♦ Dešťové vody z parkovacích ploch budou vypouštěny do dešťové kanalizace přes odlu-
čovač ropných látek osazený v zelené ploše uvnitř areálu Cromodora Wheels, který 
garantuje na výstupu povolené hodnoty NEL. 

♦ Splaškové vody budou vypouštěny do splaškové kanalizace vybudované pro Průmyslo-
vou zónu Mošnov, která bude zaústěna do rekonstruované ČOV Letiště Ostrava. 

♦ Znečištění vypouštěných splaškových vod bude splňovat limity kanalizačního řádu letiště 
a bude pravidelně sledováno. 

♦ Pravidelně bude kontrolována kvalita vypouštěných dešťových vod do dešťové kanaliza-
ce. 

♦ Technologické vody z odmašťování a oplachů (praní) disků před lakováním, odpadní 
chladící vody, budou před vypouštěním do splaškové kanalizace na území Průmyslové 
zóny Mošnov předčištěny na neutralizační stanici, která bude umístěna v těsné blízkosti 
lakovací linky. Stanice bude zpracovávat i oplachové vody, znehodnocené lázně a kal 
z lakovací linky, vody z odmašťování apod. Předčištěná vypouštěná odpadní voda bude 
splňovat svými limity požadavky vodoprávního úřadu na kvalitu vod vypouštěných do 
splaškové kanalizace a na ČOV Letiště Ostrava. 

♦ Látky, které by mohly při svém úniku do okolí ohrozit kvalitu podzemních nebo povr-
chových vod, budou zabezpečeny odpovídajícím způsobem proti úniku při jejich sklado-
vání a manipulaci. Budou skladovány v samostatném uzamykatelném skladu. 

♦ Plochy a místa, kde se bude manipulovat s látkami, které by mohly kontaminovat povr-
chové nebo podzemní vody, budou provedeny v nepropustné úpravě a opatřeny havarijní 
jímkou. 

♦ Před uvedením staveb do provozu bude vypracován a předložen ke schválení plán opatře-
ní pro případ havárie a zhoršení jakosti vod, provozní řád a požární řád. 

♦ Ke kolaudaci stavby předloží provozovatel doklady o nepropustnosti všech záchytných 
a havarijních jímek. 

 

Ochrana proti hluku 

♦ Hluk emitovaný technologickým a vzduchotechnickým zařízením a mechanickými postu-
py (ventilátory, větrací jednotky, topidla), do venkovního prostoru nasávacími 
a výfukovými otvory, bude omezen stavebním řešením stavby, dále jejich vhodným umís-
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těním a nasměrováním, případně budou použity tlumiče hluku tak, aby byly splněny 
podmínky nařízení vlády č. 148/2006 Sb. 

♦ Odsávací ventilátory a jednotky přívodu vzduchu budou uloženy na pružných členech. 
Ventilátory a vzduchotechnické jednotky budou od potrubních rozvodů odděleny tlumí-
cími vložkami. Vzduchotechnická potrubí budou uložena na pružných závěsech. 
V potrubních vzduchotechnických rozvodech budou na sání i výtlaku vzduchu osazeny 
tlumiče hluku. 

♦ Technologická zařízení, která by mohla být zdrojem hluku a vibrací budou pružně ulože-
na na dostatečně hmotné podlaze. Nebudou spojena se stavebními konstrukcemi objektů, 
čímž bude zabráněno šíření vibrací a hluku do okolí. 

 

Nakládání s odpady 

♦ Skladování vznikajících odpadů bude prováděno odděleně s následným odborným odstra-
něním. Odpady zařazené jako nebezpečné budou skladovány ve speciálních kontejnerech 
tak, aby nedošlo k jejich nežádoucímu znehodnocení, zneužití, odcizení nebo úniku do 
okolního prostředí. 

♦ Maximální množství produkovaných odpadů bude recyklováno. 
♦ Původce odpadů bude předcházet vzniku odpadů v intencích daných zákonem 

o odpadech. V případě potřeby upuštění od povinností třídění odpadů bude o toto požádán 
příslušný orgán státní správy. Dopravu nebezpečných odpadů k využití nebo odstranění 
bude provádět oprávněná osoba. 

 
Uvedená opatření postihují většinu aspektů posuzovaného záměru, které mohou vyvo-

lat negativní vlivy na životní prostředí. Mnohá z opatření vyplývají z požadavků platných 
právních předpisů, a proto nejsou uvedena v návrhu stanoviska níže v textu (kap. VII, část 
III.3.). Naopak v návrhu stanoviska jsou doplněna opatření, která jednak vyplynula 
z vyjádření dotčených úřadů k dokumentaci, jednak ze zkušeností zpracovatelů posudku, 
a také z řešení širších souvislostí rozvoje průmyslové zóny Mošnov. V průběhu zpracování 
a zveřejnění dokumentace EIA byla vytvořena studie o posouzení vlivů na životní prostředí 
pro kumulativní působení všech podnikatelských aktivit v rozvojovém území u letiště 
v Mošnově (zadavatel Magistrát města Ostravy). Studie obsahuje přehled zmírňujících tech-
nických opatření a návrh územních limitů, které by měli respektovat investoři vstupující se 
svým podnikatelským záměrem do průmyslové zóny Mošnov. Posuzovaný záměr Cromodo-
ra Wheels většinu opatření navržených ve studii splňuje. Opatření, jejichž plnění není zatím 
zcela zřejmé, jsou uvedena v návrhu stanoviska - viz kapitolu VII., část III.3. posudku. 

 
Poznámka 1: ČOV ve správě Letiště Ostrava, a.s. musí obsahovat technologii na účinné odstraňování 
amoniakálního dusíku a fosforu z odpadních vod. Kanalizační řád této ČOV uvádí limitní obsahy 
znečišťujících látek na vstupu až o dva řády vyšší než jsou hodnoty přípustného znečištění povrcho-
vých vod dle Přílohy č. 3 k nařízení vlády č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného zne-
čištění povrchových vod a odpadních vod. 
 
Poznámka 2: Kaly z biologické ČOV Letiště Ostrava, a.s. budou obsahovat těžké kovy. Jejich aplika-
ce do půdy se musí řídit vyhláškou č. 382/2001 Sb., o podmínkách použití upravených kalů na země-
dělské půdě, v platném znění. 
 
Poznámka 3: Záměr splňuje technický územní limit s ohledem na bezpečnost leteckého provozu. 
Výška objektů (včetně komínů) v zájmovém území nesmí přesáhnout 291 m n.m. 
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V. VYPOŘÁDÁNÍ VŠECH OBDRŽENÝCH VYJÁDŘENÍ 
K DOKUMENTACI 

K dokumentaci EIA se vyjádřily následující instituce: 

♦ Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 
♦ Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava (ČIŽP) 
♦ Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, územní praco-

viště Nový Jičín (KHS) 
♦ Městský úřad Kopřivnice, odbor životního prostředí a zemědělství 
 

Všechna obdržená vyjádření jsou součástí přílohy č. 1 posudku. 

Veřejnost se k záměru v rámci dokumentace nevyjádřila. 

 

V.1. Vyjádření Krajského úřadu Moravskoslezského kraje 

Ve svém vyjádření č.j. MSK 109403/2007 ze dne 1.7.2007 KÚ MSK uvádí: 

1. Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění, nejsou k záměru při-
pomínky za předpokladu, že odpady vznikající stavební činností budou důsledně třídě-
ny podle jednotlivých druhů. V případě, že původce odpadů vyprodukuje ročně více 
než 10 tun nebezpečného odpadu nebo více než 1 000 tun ostatního odpadu, je povinen 
zpracovat návrh plánu odpadového hospodářství do 1 roku od dosažení produkce nad 
stanovený limit. S nebezpečnými odpady může původce nakládat pouze na základě 
souhlasu věcně a místně příslušného orgánu státní správy (pokud bude původci vznikat 
více než 100 tun nebezpečných odpadů, je příslušným orgánem Krajský úřad). 

2. Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, reali-
zace předloženého záměru nebude mít významný vliv na evropsky významné lokality 
ani na ptačí oblasti. Záměr není v rozporu se zájmy, které jsou v působnosti krajského 
úřadu podle zákona č. 114/19902 Sb. Realizace záměru je bez připomínek. 

3. Z hlediska zákona č. 86/1992 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění, nejsou k záměru 
připomínky. 

4. Ve vztahu k zákonu č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci, v platném znění: v případě 
dosažení projektované kapacity zařízení, uvedené v kategorii 2.5.b), zařízení na tavení 
o kapacitě 20 t denně u všech ostatních kovů (včetně hliníku), přílohy č. 1 zákona 
o integrované prevenci, upozorňujeme, že před vydáním stavebního povolení je nutno 
získat pravomocné integrované povolení (§ 45 zákona o integrované prevenci). 

 
Komentář zpracovatele posudku: 

Ad 1. Podmínka je uvedena v přehledu navržených opatření k prevenci, vyloučení, snížení, 
popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí v kap. D.IV. oznámení, 
v kap. IV. posudku a v návrhu stanoviska v kap. VII. posudku. Povinnost zpracovat 
plán odpadového hospodářství vyplývá z právního předpisu. 
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Ad 2. a 3. Bez komentáře. 

Ad 4. Jedná se o povinnost vyplývající z právního předpisu. 
 
 
V.2. Vyjádření České inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava 

ČIŽP ve svém vyjádření zn. 49/ŘI/0708944.05/07/VJO ze dne 2.7.2007 uvádí následu-
jící připomínky: 

1. Ve vztahu k ochraně vod - bude nutné provést posouzení, zda dané zařízení neutrali-
zační stanice, určené k likvidaci znehodnocených lázní a kalu z lakovací linky, může 
tyto zpracovávat tak, aby předčištěné odpadní vody splňovaly limity kanalizačního řá-
du. Současně ČIŽP upozorňuje, že uvedené kaly a upotřebené lázně lze zneškodňovat 
pouze jako odpad, a to na zařízení určeném k likvidaci těchto odpadů, které má náleži-
tosti v souladu se zákonnými předpisy. Dále upozorňuje, že kapacita odlučovače rop-
ných látek musí vyhovovat srážkovým vodám z parkoviště a přilehlých komunikací, 
které budou odváděny přes toto dílo. Rovněž bude nutné sledovat kvalitu těchto vod 
vypouštěných do dešťové kanalizace. 

2. Ve vztahu k odpadovému hospodářství - při nakládání s hliníkovými šponami 
z obrábění, zmetky apod. je v dokumentaci respektováno, že nebudou mít charakter 
odpadu, pokud budou zpětně využívány v rámci výroby daného závodu. V případě 
předávání třetí osobě, i ke stejnému využití, bude již nezbytné tento odpad zařadit dle 
druhu i kategorie a nakládat s nám podle zákona o odpadech. Bude rovněž nutné 
upřesnit oprávněné osoby, kterým budou odpady předávány k odstranění či využití. 

3. Ve vztahu k ochraně ovzduší - ČIŽP upozorňuje, že celkový tepelný výkon instalova-
ných zařízení využívajících zemní plyn je v dokumentaci 9,58 MW (v oznámení 
(8,85 MW), předpokládaná spotřeba zemního plynu je však vedena výrazně nižší, a to 
1 772 700 m3/rok (v dokumentaci to bylo 5 404 500 m3/rok). Tato snížená úroveň 
předpokládané spotřeby zemního plynu se samozřejmě promítá i do výrazného snížení 
bilancovaných emisí ze spalování zemního plynu. Kapacitní změna spotřeby zemního 
plynu není v dokumentaci blíže komentována, a to přesto, že nedošlo k podstatné změ-
ně provozních hodin, ani instalovaných jmenovitých tepelných výkonů u jednotlivých 
zařízení, naopak došlo v rámci záměru k navýšení celkového výkonu se spotřebou 
zemního plynu v rozsahu, jak je uvedeno výše. 

 
Výstavbou závodu dojde k realizaci nového významného zdroje znečišťování ovzduší 

v lokalitě Mošnov, který bude zařazen do výroby metalurgie neželezných kovů. Vzhledem 
k uvedeným emisním změnám v předložené dokumentaci záměru ve vazbě na výrazné sní-
žení bilance spotřebovaného zemního plynu, aniž zde došlo ke změně skladby spotřebova-
ných druhů energií, nebo ve výkonových parametrech jednotlivých technologických zaříze-
ní, případně ve změně časového využití těchto zařízení, ČIŽP požaduje upřesnit způsob sta-
novení uvedených předpokládaných spotřeb zemního plynu. 

Nadále požaduje zabezpečit, že v případě umístění záměru v dané lokalitě bude vyba-
venost závodu odpovídat nejlepší dostupné technice (BAT) v daném oboru a že se investor 
vypořádá požadavkem na zvážení uplatnění elektrické energie u vybraných zařízení jako 
strukturální změny s příznivým dopadem na emise. Uplatnění BAT neznamená jen, že apli-
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kovaná technika bude schopna zajistit maximální využití surovin a spotřebovaných energií, 
ale že budou rovněž zavedeny účinné postupy a metody, případně účinná dostupná vybave-
nost k omezování emisí, v daném případě zejména u TZL a VOC. 

 
Komentář zpracovatele posudku: 

Ad 1. a 2. Připomínky jsou zahrnuty do návrhu stanoviska v kap. VII. posudku. 

Ad 3. Rozpor v údajích mezi spotřebou zemního plynu a výkonem byl způsoben tím, že 
v oznámení byly uvedeny parametry maximální kapacity tavící pece a lakovací linky 
(podle tzv. štítkových hodnot), zatímco v dokumentaci byly uvažovány skutečné spotře-
by podle plánované kapacity výroby. Důvodem, proč investor uvažuje o instalaci zaří-
zení s kapacitou výroby, kterou nevyužije, je skutečnost, že tavící pec i lakovací linka 
pro daný typ výroby se dodává pouze v typizovaném modulu. Požadavek na použití nej-
lepších dostupných technik (BAT) je zahrnut do návrhu stanoviska v kap. VII. posudku. 

 

V.3. Vyjádření Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje  

Ve svém vyjádření č.j. HOK/NJ-1697/215.1.2/07 ze dne 10.7.2007 neuvádí KHS 
k předložené dokumentaci žádné připomínky. 

 

V.4. Městský úřad Kopřivnice, odbor životního prostředí a zemědělství 

Vyjádření č.j. 542/2007/OŽP&31756/2007/Jiř ze dne 12.7.2007 obsahuje následující 
připomínky: 

1. Ochrana ovzduší - MÚ doporučuje oznamovateli prokonzultovat kategorizaci zdrojů 
znečišťování ovzduší s ČIŽP, oddělení ochrany ovzduší, a v dokumentaci pro územní 
řízení, jejíž součástí má být i odborný posudek dle § 17 zákona č. 86/2002 Sb., 
o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, uvést přesnou kategorizaci zdrojů 
(i s výčtem, která zařízení o daném výkonu jsou do velkého zdroje zahrnuta). V tomto 
dalším stupni dokumentace, resp. posudku je třeba uvést správně výkon velkého spalo-
vacího zdroje znečišťování ovzduší (výkon 9 367 kW v první tabulce na str. 35 před-
kládané dokumentace neodpovídá součtu výkonu zdrojů zařízení nepřímých procesních 
ohřevů uvedených na str. 32 až 34 a taktéž neodpovídá sumárnímu výkonu zařízení ne-
přímých procesních ohřevů v tabulce na str. 37). 

Při technologii tepelného zpracování může docházet k relativně vysokým hmotnostním 
tokům emisí tuhých znečišťujících látek a je tedy třeba volit i v průběhu provozu zdro-
je co nejefektivnější metody snižování emisí TZL (za dodržení stanoveného maxima 
výstupní koncentrace 10 mg/m3). 

2. Odpadové hospodářství - bez připomínek. 

3. Vodní hospodářství - v současné době jsou kapacity stávajících sítí splaškové 
a dešťové kanalizace, Č OV Letiště Ostrava a.s. a vodovodní řad vyčerpány již existu-
jícími provozy Letiště Ostrava a.s. a realizovanými závody PLAKOR CZECH PLANT 
a BEHR CZECH s.r.o. Další volné kapacity pro odvádění dešťových vod, odpadních 
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vod, jejich čištění a zásobování pitnou vodou nejsou k dispozici. Tato infrastruktura 
(vnější a vnitřní sítě průmyslové zóny) jsou v současné době ve fázi projekční přípravy 
(PD pro stavební řízení) a projednávání na správních úřadech. Vodoprávní úřad na tuto 
skutečnost důrazně upozorňuje a podmiňuje zahájení provozu v novém závodě dokon-
čením a uvedením do trvalého provozu stavebních objektů SO 01.1.1 Splašková kana-
lizace, SO 01.2.1 rekonstrukce ČOV (vybudování nové ČOV), SO 02.1.1 Dešťová ka-
nalizace, SO 03.1.1 a posílení kapacit pro zásobování pitnou vodou. K zasakování sráž-
kových vod nejsou připomínky. 

Všechny provozy výrobního závodu je nutno v maximální míře zajistit před případný-
mi haváriemi a následným únikem závadných látek do prostředí (podzemní, povrchové 
vody, půdní vrstvy). 

4. Ochrana přírody a krajiny - ke smýcení dřevin je nutné vyžádat si závazné stanovisko 
příslušného orgánu ochrany přírody a krajiny, v tomto případě OÚ Mošnov, příp. MÚ 
Příbor. Vzhledem k těsné blízkosti chráněných lokalit (Poodří) je nutno vyžádat si sta-
novisko Správy CHKO Poodří k dané stavbě. 

 
Komentář zpracovatele posudku: 

Ad 1. Připomínky jsou zahrnuty do návrhu stanoviska v kap. VII. posudku. 

Ad 2. Bez komentáře. 

Ad 3. Připomínky jsou zahrnuty do návrhu stanoviska v kap. VII. posudku. 

Ad 4. V době zpracování posudku bylo již kácení dřevin provedeno na základě vydaného sta-
noviska příslušného orgánu. Správa CHKO Poodří byla požádána o vyjádření a nemá 
k záměru žádné připomínky (odborné stanovisko ke stavbě „Cromodora Wheels, prů-
myslová zóna Mošnov“, zn. 199/PO/2007 ze dne 15.2.2007). V této souvislosti uvádí-
me, že Krajský úřad Moravskoslezského kraje ve svém vyjádření k dokumentaci uvádí, 
že realizace předloženého záměru nebude mít významný vliv na evropsky významné lo-
kality ani na ptačí oblasti (do obou kategorií Poodří spadá). - viz přílohu č. 1 posudku. 
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VI. CELKOVÉ POSOUZENÍ AKCEPTOVATELNOSTI ZÁMĚ-
RU Z HLEDISKA VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Pro celkové posouzení akceptovatelnosti záměru uvádíme sumarizaci vlivů na životní 
prostředí. 

♦ Vlivy na ovzduší jsou minimalizovány aplikací výrobních technologií v souladu 
s poznatky o nejlepších dostupných technikách (BAT). A to primárně použitím látek mé-
ně nebezpečných, např. bezrozpouštědlová povrchová úprava odlitků před lakováním, 
použití práškových a vodou ředitelných barev, apod. Pro snížení emisí tuhých znečišťují-
cích látek budou instalovány tkaninové odlučovače (filtry) na významných technologic-
kých zdrojích. Vlivy na kvalitu ovzduší posuzovaného záměru byly vyhodnoceny 
v rozptylové studii (zpracovatel ing. Milan Číhal, držitel autorizace MŽP ke zpracování 
rozptylových studií) jako akceptovatelné na imisní situaci v lokalitě. 

 
♦ Vlivy na obyvatelstvo jsou díky vhodnému umístění záměru v rámci průmyslové zóny 

a díky navrženým technickým opatřením minimalizovány. Vlivy na veřejné zdraví byly 
v rámci oznámení EIA vyhodnoceny RNDr. Alexandrem Skácelem, držitelem osvědčení 
o odborné způsobilosti pro oblast posuzování vlivů na veřejné zdraví, jako nevýznamné. 

 
♦ Vliv na podzemní a povrchové vody se nepředpokládá. Nakládání s nebezpečnými látka-

mi bude probíhat v uzavřených prostorech, podlahy budou betonové a vyspádovány do 
záchytných jímek. Havarijní připravenost bude řešit havarijní plán. 

 
♦ Vlivy na ostatní složky životního prostředí byly vyhodnoceny jako nevýznamné, lokální-

ho charakteru. 
 

Na základě posouzení všech aspektů záměru lze konstatovat, že jeho realizace ve vy-
brané lokalitě a v plánovaném rozsahu je při splnění navržených opatření k prevenci 
a snížení nepříznivých vlivů na životní prostředí akceptovatelná. 
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VII. NÁVRH STANOVISKA 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

1. Název záměru 

Cromodora Wheels - PZ Mošnov 

 
2. Kapacita (rozsah) záměru 

Plocha lokality závodu  90 000 m2 
Zastavěná plocha celkem 32 300 m2  
Zpevněné plochy 16 100 m2  
Produkce výrobků 5 000 t/rok, tj. 20 

t/den Počet vyrobených litých kol 312 500 ks/rok 
Lakovaná plocha 312 000 m2/rok  
 
 
3. Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území) 

 Kraj: Moravskoslezský 
 Obec: Mošnov 

Katastrální území: Mošnov 

 
4. Obchodní firma oznamovatele 

Cromodora Wheels s.r.o. 

 
5. IČ oznamovatele 

27779017 

 
6. Sídlo oznamovatele 

Obchodně podnikatelský areál 314/52, 742 51 Mošnov 

 
 
II. PRŮBĚH POSUZOVÁNÍ 

1. Oznámení 

Zpracovatel: Ing. Josef BENEŠ 
Datum předložení: únor 2007 

 
2. Dokumentace 

Zpracovatel: Ing. Josef BENEŠ 
Datum předložení: červen 2007 
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3. Posudek 

Zpracovatel: RNDr. Věra TÍŽKOVÁ 
Datum předložení: červenec 2007 

 
 
4. Veřejné projednání 

Místo: bude doplněno na základě skutečnosti 
Datum konání: bude doplněno na základě skutečnosti 

 
 
5. Celkové hodnocení procesu posuzování včetně účasti veřejnosti 

Bude provedeno jako součást dopracování posudku po veřejném projednání. 

 
6. Seznam subjektů, jejichž vyjádření jsou ve stanovisku zčásti nebo zcela zahrnuta 

♦ Krajský úřad - Moravskoslezský kraj, odbor životního prostředí a zemědělství 
♦ Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava (ČIŽP) 
♦ Městský úřad Kopřivnice, odbor životního prostředí a zemědělství 
 

 

III. HODNOCENÍ ZÁMĚRU 

1. Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů záměru na životní prostředí 
z hlediska jejich velikosti a významnosti 

Provedeným posouzením bylo zjištěno, že záměr nebude působit významně negativně 
na žádnou složku životního prostředí. Po zahájení provozu dojde k mírnému zhoršení kvality 
ovzduší v důsledku instalace nového velkého zdroje znečišťování ovzduší. Vliv bude mini-
malizován použitím nejlepších dostupných technik (BAT). Rovněž dojde ke zhoršení hluko-
vé situace v zájmovém území a jeho okolí. Negativní vliv hluku na veřejné zdraví bude eli-
minován výstavbou protihlukového valu podél obchvatu silnice I/58 (Ostrava - Příbor). 
Uvedené vlivy mají dlouhodobý charakter a lokální dosah. 

Vlivy na ostatní složky životního prostředí (klima, podzemní a povrchová vodu, půda, 
fauna, flóra, horninové prostředí, chráněné části přírody, krajinný ráz, kulturní památky) by-
ly vyhodnoceny jako nevýznamné. 

Jako pozitivní lze hodnotit vytvoření 90 nových pracovních míst. 

 
2. Hodnocení technického řešení záměru s ohledem na dosažený stupeň poznání po-

kud jde o znečišťování životního prostředí 

Navržené technické řešení záměru respektuje z převážné části požadavky nejlepší do-
stupné techniky (BAT). V následující části 3 jsou uvedena opatření, jejichž splnění zajistí 
minimalizaci negativních vlivů na životní prostředí. 
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3. Návrh opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých 
vlivů záměru na životní prostředí včetně povinností a podmínek pro sledování 
a rozbor vlivů na životní prostředí 

Opatření pro období přípravy záměru 

♦ Investor musí zajistit používání BAT (nejlepších dostupných technik). V případě emisí do 
ovzduší se bude jednat nejen o hodnoty koncentrací, ale také o měrné emise vztažené na 
zpracované suroviny nebo výrobek. 

♦ V dokumentaci pro územní řízení, jejíž součástí je i odborný posudek dle § 17 zákona 
č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů, je nutno uvést přesnou 
kategorizaci zdrojů znečišťování ovzduší (i s výčtem, která zařízení o daném výkonu jsou 
do velkého zdroje zahrnuta). Rovněž je zde třeba uvést správně výkon velkého spalovací-
ho zdroje znečišťování ovzduší. 

♦ Je nutné posoudit, zda zařízení neutralizační stanice určené k likvidaci znehodnocených 
lázní a kalu z lakovací linky zajistí, aby předčištěné odpadní vody splňovaly limity kana-
lizačního řádu. Kaly a upotřebené lázně lze zneškodňovat pouze jako odpad, a to na zaří-
zení určeném k likvidaci těchto odpadů, které má náležitosti v souladu se zákonnými 
předpisy. 

♦ Limitní hodnoty ukazatelů odpadních vod vypouštěných z neutralizační stanice podniku 
Cromodora do veřejné kanalizace odvádějící vodu na ČOV Letiště Ostrava, a.s. musí být 
stejné nebo nižší než hodnoty dané kanalizačním řádem Letiště Ostrava, a.s. 

♦ Podmínkou realizace záměru je časový soulad s připravovanými stavbami technické in-
frastruktury „Průmyslová zóna Ostrava - Mošnov“: čistírna odpadních vod, splašková ka-
nalizace, dešťová kanalizace, vodovodní řady, vodojemy. V současné době jsou kapacity 
stávajících sítí a ČOV Letiště Ostrava a.s. vyčerpány. 

♦ Všechny provozy je nutno v maximální míře zajistit před případnými haváriemi a násled-
ným únikem závadných látek do okolního prostředí (podzemní vody, povrchové vody, 
horninového prostředí). 

♦ Součástí dokumentace pro územní řízení bude projekt sadových úprav (zatravnění 
s výsadbou místních druhů stromů a keřů), který by měl schválit autorizovaný architekt 
pro zahradní a krajinářskou tvorbu. 

 
 
Opatření pro období výstavby 

♦ Pro omezení vzniku druhotné prašnosti je nutno čistit vozidla vyjíždějící ze staveniště tak, 
aby nedocházelo ke znečišťování veřejných komunikací. Vozidla dopravující sypké mate-
riály musí používat k zakrytí nákladu plachty. Zásoby sypkých stavebních materiálů 
a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti na staveništi budou minimalizovány. 

♦ Rychlost vozidel na staveništi, v areálu stavby a mimo zpevněné vozovky bude omezena 
na 30 km/hod. z důvodu snížení vzniku sekundární prašnosti. Dodavatel stavby bude 
v případě nutnosti eliminovat sekundární prašnost pravidelným kropením prostoru stave-
niště, deponie zemin a stavebních komunikací. 

♦ Při stavební činnosti je nutno dodržovat povolené hladiny hluku stanovené v nařízení vlá-
dy č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací (hygienic-
ký limit je 65 dB/A v době od 7 do 21 hodin). Noční provoz na staveništi bude vyloučen. 

♦ Dopravní trasy budou vedeny v maximální míře mimo obytnou zástavbu přilehlých obcí. 
♦ V rámci zařízení staveniště budou vytvořeny podmínky pro třídění a shromažďování jed-

notlivých druhů odpadů v souladu s platnými předpisy v oblasti odpadového hospodář-
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ství. Odpady musí být přednostně nabídnuty k využití. O odpadech vznikajících 
v průběhu výstavby a způsobu jejich odstranění nebo využití bude vedena odpovídající 
evidence. Odstraňování odpadů vznikajících při výstavbě budou zajišťovat oprávněné 
firmy. Při kolaudačním řízení předloží dodavatel stavby doklady o specifikaci druhů 
a množství odpadů vzniklých v procesu výstavby a doloží způsob jejich odstranění. 

♦ V případě úniku technických kapalin ze stavebních mechanismů a nákladních vozidel do 
půdy na staveništi je nutné neprodleně vytěžit znečištěnou zeminu, odvézt na vodohospo-
dářsky zabezpečenou plochu a podle rozboru odebraných vzorků s ní dále nakládat 
v souladu s právními předpisy. 

♦ Na staveništi nebude prováděna údržba mechanismů (výměny mazacích náplní atd.) 
s výjimkou denní údržby. Plnění palivy v areálu stavby je možno provádět v nezbytných 
případech, kdy by plnění mimo areál bylo organizačně neschůdné nebo technicky nereali-
zovatelné. Zásobní paliva musí být uskladněna odpovídajícím způsobem (např. barely se 
záchytnou jímkou). 

♦ V místech zemních prací bude věnována pozornost potencionálnímu výskytu archeolo-
gických nálezů, pracovníci provádějící zemní práce budou poučeni jak postupovat 
v případě výskytu archeologických nálezů v areálu stavby. 

♦ Všechny nezpevněné plochy budou po ukončení stavebních prací ozeleněny v souladu 
s projektem sadových úprav. 

♦ Ke kolaudaci stavby předloží provozovatel doklady o nepropustnosti všech záchytných 
a havarijních jímek. 

♦ Před uvedením staveb do provozu bude vypracován a předložen ke schválení plán opatře-
ní pro případ havárie a zhoršení jakosti vod, provozní řád a požární řád. 

 
 
Opatření pro období provozu 

♦ Administrativní budova bude vytápěna odpadním teplem z lakovny a tavení hliníku. 
♦ Veškerá instalovaná zařízení na spalování zemního plynu budou splňovat platné emisní 

limity a další podmínky stanovené pro jejich provoz vládním nařízením č. 352/2002 Sb. 
♦ Lakovna bude splňovat platné emisní limity a další podmínky stanovené pro její provoz 

vyhláškou č. 355/2002 Sb. 
♦ Tavící pece vsázky a třísek budou splňovat emisní limity a podmínky dle nařízení vlády 

č. 615/2006 Sb. 
♦ Tavící pec bude s nepřímým ohřevem na zemní plyn. Tavení včetně odplyňovacího zaří-

zení bude vybaveno odsáváním s tkaninovým filtrem s výstupem nad střechu haly. Kon-
centrace TZL na výduchu bude menší než 10 mg/m3. 

♦ Broušení hran disků (pokud bude prováděno) bude vybaveno odsáváním s tkaninovým 
filtrem a výstupem nad střechu haly. Koncentrace TZL na výduchu bude menší než 
10 mg/m3. 

♦ Tryskání disků před lakovací linkou bude probíhat v tryskací komoře, vybavené odsává-
ním s tkaninovým filtrem a výstupem nad střechu haly. Koncentrace TZL na výduchu bu-
de menší než 10 mg/m3. 

♦ Tavící pec na třísky z opracování (po odmaštění a vysušení) bude s nepřímým ohřevem 
na zemní plyn. Tavení bude vybaveno odsáváním s tkaninovým filtrem s výstupem nad 
střechu haly. Koncentrace TZL na výduchu bude menší než 10 mg/m3. 

♦ Při technologii tepelného zpracování může docházet k relativně vysokým hmotnostním 
tokům emisí tuhých znečišťujících látek a je tedy třeba volit i v průběhu provozu zdroje 
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co nejefektivnější metody snižování emisí TZL (za dodržení stanoveného maxima vý-
stupní koncentrace 10 mg/m3). 

♦ K lakování kol budou použity práškové a vodou ředitelné barvy. Základní nátěr bude pro-
váděn automatickým elektrostatickým nanášením práškové barvy s odsáváním přes tkani-
nový filtr a výstupem nad střechu haly. Požadovaný barevný odstín bude realizován ve 
stříkací kabině vodouředitelnou barvou s odsáváním přes tkaninový filtr a výstupem nad 
střechu haly. Finální vzhled disků bude realizován ve stříkací kabině práškovým bezbar-
vým lakem s odsáváním přes tkaninový filtr a výstupem nad střechu haly. 

♦ Pro zajištění hlukového hygienického limitu u okolní obytné zástavby je nutné, aby pro-
voz dodržel hlukové parametry navržené jako územní limit ve studii Magistrátu města 
Ostravy. Pro plochu „E“, kde má být záměr Cromodora Wheels umístěn, se jedná 
o následující hodnoty: 
- Energetický součet akustických výkonů   ≤98,0 dB v denní době, ≤85,0 dB v noční době 
- Hladina akustického tlaku na koruně 
- protihlukového valu v nejkratší vzdálenosti ≤42.1 dB v denní době, ≤29.1 dB v noční době 
Hluk ze zdrojů nesmí obsahovat tónovou složku. 

♦ Silniční doprava související se záměrem bude vedena po plánovaném obchvatu silnice 
I/58 a po upravené silnici II/464 - přivaděč na dálnici D 47. Investor bude hledat možnosti 
pro železniční dopravu. Nabízí se využití plánovaného terminálu železnice-silnice se sys-
témem RoLa (kamiony převážené na vagónech) v průmyslové zóně Mošnov. 

♦ Technologická zařízení, která by mohla být zdrojem hluku a vibrací budou pružně ulože-
na na dostatečně hmotné podlaze. Nebudou spojena se stavebními konstrukcemi objektů, 
čímž bude zabráněno šíření vibrací a hluku do okolí. 

♦ Srážkové odpadní vody z parkovišť budou předčištěny na odlučovači ropných látek, aby 
nedošlo k ohrožení jakosti povrchových a podzemních vod, a poté vypouštěny do nové 
kanalizace vyústěné do vodního toku Lubina. Kvalita srážkových vod odváděných do 
hlavní stoky z jednotlivých ploch musí splňovat podmínky nařízení vlády č. 61/2003 Sb., 
o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a vod odpadních. Ná-
vrh zasakování srážkových vod musí být v souladu s řešením navrženým v projektu 
Investiční příprava Průmyslové zóny Mošnov. Dokumentace pro územní rozhodnutí - 
vnitřní sítě. Technoprojekt, a.s. Ostrava. 2007.  

♦ Technologické vody z odmašťování a oplachů (praní) disků před lakováním, odpadní 
chladící vody, budou před vypouštěním do splaškové kanalizace na území Průmyslové 
zóny Mošnov předčištěny na neutralizační stanici. Předčištěná vypouštěná odpadní voda 
bude splňovat svými limity požadavky vodoprávního úřadu na kvalitu vod vypouštěných 
do splaškové kanalizace a na ČOV Letiště Ostrava. Ukazatele pro sledování kvality vody 
vypouštěné z neutralizační stanice do veřejné kanalizace ve správě Letiště Ostrava, a.s. 
budou doplněny o hliník (obsah Al < 1,5 mg/l). 

♦ Plochy a místa, kde se bude manipulovat s látkami, které by mohly kontaminovat povr-
chové nebo podzemní vody, budou provedeny v nepropustné úpravě a opatřeny havarijní 
jímkou. 

♦ Původce odpadů bude předcházet vzniku odpadů v intencích daných zákonem 
o odpadech. Maximální množství produkovaných odpadů bude recyklováno. 

♦ V případě, že hliníkové třísky nebudou využívány zpětně v procesu výroby a budou pře-
dávány třetím osobám, je nutné je zařadit jako odpad dle druhu a kategorie a nakládat 
s ním podle zákona o odpadech, 

♦ V případě překročení limitních ukazatelů daných zákonem č. 76/2002 Sb., o integrované 
prevenci (tavení neželezných kovů nad 20 tun denně) je nutno požádat o integrované po-
volení. 
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4. Pořadí variant (pokud byly předloženy) z hlediska vlivů na životní prostředí 

Záměr byl předložen v jedné variantě, co se týče umístění, kapacity i technického řeše-
ní. 

 
5. Vypořádání vyjádření k oznámení a k posudku 

♦ K oznámení se vyjádřily následující instituce: 
 

- Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 
- Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ostrava 
- Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, územní pra-

coviště Nový Jičín 
- Městský úřad Kopřivnice, odbor životního prostředí a zemědělství 

 
Připomínky uvedených subjektů se týkaly problematiky: 

- ochrany ovzduší - upozornění na nesrovnalosti v množství spotřebovaného zemního 
plynu a uváděného jmenovitého tepelného výkonu zařízení; požadavek na použití 
BAT; upozornění, že kapacity stávajících sítí splaškové a srážkové kanalizace a ČOV 
Letiště Ostrava již vyčerpány 

- ochrany vod - úroveň předčištění odpadních technologických vod a srážkových vod; 
- odpadového hospodářství - nakládání s hliníkovými třískami; 
- ochrany přírody - nutno vyžádat si stanovisko Správy CHKO Poodří. 

 
Všechny připomínky byly v posudku vypořádány. 

 
♦ K posudku se vyjádřily následující instituce: 
 

- Bude provedeno jako součást vypořádání připomínek k posudku. 
 
 
6. Stanovisko příslušného úřadu z hlediska přijatelnosti vlivů záměru na životní pro-

středí s uvedením podmínek pro realizaci záměru, popřípadě zdůvodnění nepřija-
telnosti záměru 

Na základě oznámení, posudku a veřejného projednání podle § 9 odst. 9 a vyjádření 
k nim uplatněných vydává Ministerstvo životního prostředí, jako příslušný úřad podle § 21, 
zákona č. 100/2001 Sb., v souladu s § 10 odst. 1 tohoto zákona z hlediska vlivů na životní 
prostředí 

s o u h l a s n é  s t a n o v i s k o  

 
k realizaci záměru „Cromodora Wheels - PZ Mošnov“. 

při respektování níže uvedených podmínek pro realizaci záměru: 
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Podmínky uděleného stanoviska 

Podmínky jsou vyjmenovány v kapitole III.3 Návrhu stanoviska - Návrh opatření 
k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů záměru na životní 
prostředí včetně povinností a podmínek pro sledování a rozbor vlivů na životní prostředí. 

Podmínky jsou stanoveny pro období přípravy, výstavby a provozu zařízení. 

 
 
Datum vydání stanoviska: 

Jméno, příjmení a podpis pověřeného zástupce příslušného úřadu: 
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Datum zpracování posudku: červenec 2007 
 
 
 
 
Jméno, příjmení, bydliště a telefon zpracovatele posudku a osob, které se podílely na 
zpracování posudku: 
 
 
 
Zpracovatel posudku: RNDr. Věra TÍŽKOVÁ 

Baarova 7, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory 
Tel.: 597 430 932, 602 781 126 
e-mail: tizkova@g-consult.cz 

 

Řešitelské pracoviště: G-Consult, spol. s r.o. 
Trocnovská 794/9, 702 00 Ostrava-Přívoz 
Tel.: 597 430 911, fax: 597 430 955 
e-mail: g-consult@g-consult.cz 

 
 
 
Na zpracování posudku se podílel: Ing. Vladimír LOLLEK 

E-expert, spol. s r.o. 
Poděbradova 24, 702 00 Ostrava 
Tel. 596 124 070, 776 551 709 
e-mail: lollek@e-expert.eu 

 
 
 
 
 

.................................................. 
 

RNDr. Věra TÍŽKOVÁ 
zpracovatelka posudku 

 
 
 
 
 
Autorizace ke zpracování posudku: 

Osvědčení MŽP ČR č.j.3188/487/OPV/93 ze dne 8.6.1993 (viz přílohu posudku) 
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